

游泳世锦赛游泳项目即将开赛

中国游泳队抵达赛地



新华社发

本报讯(记者 李蓓)北京时间昨天,2025年世界游泳锦标赛在新加坡继续进行,这个比赛日,中国队并没有奖牌入账,但是另一支王者之师——中国游泳队已经抵达赛地。

在混合双人技术自选决赛中,中国组合郭思彤与郭牧也(上图)以216.5234分获得第六名。在本届世界杯总决赛上,他们凭借这套动作获得该项目银牌,当时的成绩是213.6842分。两个人都是第一次参加世锦赛,其中郭思彤在本次比赛只参加混合双人技术自选一个项目。个人中立运动员组合以233.2100分获得冠军,西班牙和意大利组合分获二、三名。昨天上午,花样游泳还进行了双人自由自选的预赛,中国组合林彦君/林彦含取得了

251.8706分的成绩,排名第六,顺利晋级决赛。这对双胞胎姐妹表演的节目从敦煌壁画中得到灵感,在国际赛场上再次秀出中国美。花游双人自由自选决赛将在今晚进行。

此外,中国游泳队昨天已经抵达新加坡。2025年世界游泳锦标赛的游泳项目比赛将于7月27日至8月3日举行,中国游泳队派出34位选手参赛,分别是18位女选手和16位男选手,其中李冰洁、张展硕各自报名4个单项,而汪顺、覃海洋、费立纬、杨佩琪、吴卿风和于子迪各报名3项。老将汪顺第八次出征世锦赛,12岁小将于子迪则是首次参赛。此外,潘展乐虽然只有两个单项,但接力项目大多离不开他,潘展乐的任务依然比较重。往届身兼多项的

“劳模”张雨霏,本届就只有女子100米蝶泳。随着年纪增长状态下滑,张雨霏也难以支撑多项目鏖战,而接力项目张雨霏应该也会出战。

总体来说,本届中国游泳队的阵容相对比较年轻,特别是12岁小将于子迪备受关注,奥运冠军潘展乐也不到21岁。当然,中国队也有汪顺、徐嘉余、张雨霏这样的老将领衔出战,看起来中国游泳队正在经历新老交接。综合报项数据来看,本届中国游泳队仅缺席男子50米自由泳,其他项目都有选手出战。中国游泳队在2024多哈世锦赛取得7金3银1铜的优异成绩,本届世锦赛依然拥有多个夺金点,潘展乐、覃海洋、唐钱婷等都是中国队冲金的关键选手。

备战亚洲杯 杨瀚森返回青岛

本报讯(记者 李蓓)昨天,结束NBA夏季联赛的杨瀚森从波特兰回到青岛。青岛男篮将于今天下午召开媒体见面会,杨瀚森确定出席。据悉,杨瀚森回国的主要任务就是备战亚洲杯。

杨瀚森在今年选秀大会上以首轮第16顺位被开拓者队选中,此后代表球队出战了夏季联赛。杨瀚森总共出场了4场比赛,场均得到10.8分、5.3篮板、3.8助攻及2.3盖帽。投篮命中率45.7%,三分球命中率33.3%,罚球命中率87.5%,其整体表现超出预期。虽然杨瀚森的体能与对抗能力都存在不足,篮板球技术也需要提升,但他的表现仍然赢得了教练组的认可。开拓者队主教练比卢普斯

在现场观看了多场杨瀚森的比赛,给予他积极的评价。美媒CBS记者撰文谈到杨瀚森时表示:“当初开拓者队选杨瀚森让很多人感到震惊,我本来以为他是次轮中段球员。作为一名大个子球员,他拥有顶级的传球技巧,他在夏季联赛展现了足够的魅力。因此,我认为杨瀚森是今年夏季联赛的大赢家。”

在征战完夏季联赛后,杨瀚森稍作调整就启程回国。他将在今天参加在青岛男篮举行的媒体见面会。与青岛男篮一线队、青年队的教练及球员一起亮相。

8月5日至17日,男篮亚洲杯将在沙特阿拉伯举行。在此之前的7月24-25日,中国男篮将在杭州参加两场热身赛,对手是委内

瑞拉队。7月27日,中国男篮将在南京跟波黑队进行一场热身赛,杨瀚森是否会提前亮相不得而知。本届亚洲杯,中国男篮与沙特阿拉伯、约旦、印度同在C组。小组第一直接晋级8强,4个小组的第二和第三还要进行一场交叉淘汰赛,获胜一方晋级8强。亚洲杯与世界杯、奥运会已经彻底切割,夺冠与否跟另外两项大赛无关。目前的中国男篮中,主力中锋周琦因为腰伤已启程飞赴美国治疗,曾凡博也因伤返回俱乐部进行康复训练。热身赛结束后,主教练郭士强将会公布参加亚洲杯的12人大名单。截至昨天,最新一期世界排名中,中国男篮位列第30名,亚洲排第6名。

2025年U19男排世锦赛今日揭幕

天津选手入选中国队参赛名单

本报讯(记者 谢晨)2025年U19男排世锦赛今天在乌兹别克斯坦塔什干揭幕,中国排协昨天公布了中国U19男排出战本次比赛的12人名单,天津副攻小将金冬晨成功入选。

今年4月21日,中国U19男排已在主帅侯春悌的带领下,于湖南郴州体育训练基地集结开练,共有16名球员入选集训名单,金冬晨在列。经过3个月的刻苦训练,全队也期待在本届世锦赛上斩获佳绩,最终入围12人参赛阵容的是主攻手丁浩成(队长)、余翔、仲其恒、陈奕帆,副攻手胡翰林、张浩、金冬晨,二传手宫浩乾、郑琦,接应二传手宫铭昊、李旭阳以及自由人王凯。

本届世锦赛24支球队在小组赛阶段分为4组展开争夺,中国队与法国队、保加利亚队、日本队、阿尔及利亚队和加拿大队同在B组,小组前4名晋级16强淘汰赛。今晚20时的小组赛首轮,中国队将对阵日本队,明天17时对阵保加利亚队,7月26日14时对阵法国队,7月28日和29日的20时先后对阵阿尔及利亚队和加拿大队。

中国U21男排外籍主教练谈执教感受 “被中国球员的态度深深打动”

今年3月,前波兰男排二传手、42岁的帕维尔·沃伊茨基受中国男排主帅维塔尔·海宁推荐,正式接掌中国U21男排国家队的帅印,率队备战8月21日至31日在广东江门举行的2025年U21男排世锦赛。近期,在接受波兰媒体采访时,沃伊茨基直言自己已被中国球员的态度深深打动。

在中国执教4个月时间,带给沃伊茨基最大的震撼来自训练节奏,包括两位天津球员韩文浩、尹基训在内的20名球员参与到U21男排国家队的集训当中。“我们一天训练两次,每次3个半小时。有时候我不得不劝球员适当休息,否则他们会练得更狠。在中国,要么成为最好的,要么就离开,这种信念从小就根植在他们心中。”沃伊茨基说,“这在欧洲是难以想象的,但中国队员愿意吃苦,而且始终保持专注,这种精神让我敬佩。他们不会耍大牌,也不会在训练中耍滑头。在这一点上,中欧文化有着巨大差异。对我来说,这里是理想的工作环境。我佩服中国人对完美的追求,即使已经做到最好,也绝不松懈。这种精神让我深受启发。”

尽管刚开始语言不通,但沃伊茨基迅速适应,并已能用中文指挥训练,他说:“我不敢说自己会说中文,但基本的排球术语我会说,队员们也听得懂。而且他们也在学英语,每周都有进步。”沃伊茨基与海宁保持着密切的沟通,两位洋帅期待为中国男排整体带来积极的变化,沃伊茨基说:“中国球员确实可以打好排球,但我需要用欧洲人的眼光来帮助他们减少失误。到目前为止,中国队一直依赖力量,但这还不够。我们需要教给他们不同的风格,一种基于更少失误、更好拦防的打法。这正是我和海宁目前关注的重点。”

记者 谢晨



当地时间7月22日,在2025年莱茵-鲁尔世界大学生夏季运动会赛场上,中国大学生体育代表团单日收获2金4银1铜。其中,郭清(如图)在跆拳道女子53公斤级决赛中以2比1战胜泰国选手初蒂甘,夺得冠军;跳水男子1米板决赛中,张文澳以425.85分获得冠军。

新华社发